



## DAGSORDEN

1. Siden sidst?
  - a. Generalforsamling
    - i. Konstituering (underskrivning af referat af ALLE!)
  - b. Standerhejsning
  - c. Arbejdsdag
2. Udvalg
  - a. Aktivitetsudvalg:
    - i. Møde med Nyborg kommune, fritidskonsulenter
    - ii. Kulturnat
      1. Materialer / Simulator / Modeller?
    - iii. Modelflyvningens dag
    - iv. Dato for møde med de andre fynske modelflyveklubber
    - v. Stævner?
    - vi. Fly-In / Fly-Off?
  - b. Skolefly/Drone?
    - i. Instruktører?
  - c. Pladsudvalg
    - i. Hegn
    - ii. Pilotfelt
    - iii. Klubhus gulv
    - iv. Vindpose
    - v. Flag
    - vi. Generator
  - d. Indendørs
3. Fra kassereren:
4. Tegningsberettigede i ØMF
5. Hjemmeside

Dokumentation til bank

Tilstede ved bestyrelsens første møde:

Jesper Christensen, Ulrik Hansen, Torben Møller, Jens A Møller, Niels J Eriksen

Suppleant Lars Lyngskilde var ikke fremmødt.

1

Bestyrelsen har konstitueret sig som følger: Formand er Niels. Kasserer er Torben og posten som sekretær bestrides i første omgang af Jens, men skulle andre få lyst, er posten ikke mere besat end, at hvis andre ønsker at afprøve hvervet, står muligheden åben.

Standerhejsningen forløb rigtig godt med et flot fremmøde. Vi manglede et flag. Niels og Jesper undersøger om vi har et, ellers køber de et nyt.

Arbejdsdagen forløb fint. Mange kom og der blev lavet meget. Det nye hegn er halvt færdigt.



2a

Niels og Torben deltager i møde med kommunen, ØMF's mission: Hvad kan kommunen gøre for os? Hvis vi vil lave noget sammen med en skole eller ungdomsskolen, kan små billige fly u RC være et interessant emne. Niels og Jesper har set sådanne fly ved møde i Modelflyvning Danmark. Vi lader sagen stå som en åben mulighed og afventer mere info efter mødet med Nyborg kommune.

Jens har kontakt vedr. kulturnat d. 20/5. Vi har fået tilsagn om at vi kan få en stand på torvet og et udstillingsområde i Slotsgade. Det er tanken at der skal laves en stand på torvet hvor vi kan tilbyde besøgende at flyve med en flysimulator. Jesper er tovholder på denne del. Givet vis med hjælp fra Jacob.... I Slotsgade kan vi råde over et større areal, og en større samling modelfly, helikoptere og droner ønskes fremvist. På kulturnatten vil vi gøre reklame for modelflyvningens dag der er kun to dage efter. Det vil derfor være en god idé med uddeling af en flyer der fortæller om dette. Jens laver flyer!

På modelflyvningens dag er det planen at vi laver en masse flyvninger og registrerer dette til MD. Hvis klubmedlemmer fra f.eks. droneklubben kunne tænke sig at kigge forbi, skal de være velkomne. Ulrik har undersøgt mulighederne for at sælge pølser og sodavand. Der vil være åbent for besøgende 11-15 der er ingen entre, men mulighed for at blive medlem..... Vi har brug for en tilkendegivelse fra klubbens medlemmer, om hvem der deltager. Niels sender invitation til naboklubber og til pressen.

Et stævne hvor andre klubber deltager... vi lader emnet ligge på hvile.... lidt endnu...

Datoer for Fly-in og fly-off blev bestemt som standerhejsning og ca. sidste lørdag i september. Når vi kommer tættere på sensommeren, vælger formanden en nøjagtig dato.

2b

Vores skolefly er startklar og skal inden længe bruges af vores nyeste medlem Steen. Torben vil lave en opfordring til at flere får taget deres A-Certifikat. Torben skriver på FB.

2c

Pælene er sat og Ulrik finder ud af hvordan vi kommer videre med hegnet og pilotfeltet. Tommy er i gang med at kigge på gulvet inde i klubhuset. Lars Skov ( Lasse ) Laver en instruktion om brug og nøgle til generatoren. Vi skal have lavet en eller anden form for registrering af vores forbrugsmønstre for at kunne lave budget på de løbende udgifter. Vi skal holde øje med evt. larm fra generatoren og der skal laves en skorsten/ udstødning der rager lidt op i luften. Lasse kikker på den del. Torben spørger til bestyrelsens holdning til forsikring af generatoren. Bestyrelsen bliver hurtigt enige om at det skal den, Torben undersøger mulighederne.

2d

Når vinteren nærmer sig, vil Niels se på mulighederne for flyvning i både Ørbæk og Nyborg.

3

På nuværende tidspunkt ejer vi ca. 34.000 kr. Vores underskud er større end budgetteret, men godkendes af bestyrelsen, da underskuddet kommer fra indkøb af generatoren. Denne post var ikke med da budgettet blev lavet inden generalforsamlingen. Ved fremtidige budgetter skal der laves en post til drift af generatoren. Torben har problemer med NemID og mit-id for klubben. Bestyrelsen billiger at Torben bruger penge på at få løst problemerne, da det er vigtigt at vi hurtigt får mulighed for at se vores post i e-Boks m.m.



4

En enig bestyrelse er enige om følgende:

Formand og Kasserer tegner foreningen i almindelighed og

Torben Møller er i sin rolle som kasserer tegningsberettiget i Østfyns Modelflyveklub.

5

Martin er fortsat på opgaven med at få vores nye hjemmeside. Ulrik undersøger om det er en mulighed at komme i luften med den omkring 1.juli...

6

Det renskrevne referatet underskrives af bestyrelsen og Niels sørger for at det bliver sendt til bank og kommer ind i vores database..... (hjemmeside)

Underskrifter:

Formand: Niels J Eriksen

---

Kasserer: Torben Møller

---

Sekretær: Jens A. Møller

---

Bestyrelsesmedlem: Jesper Christensen

---

Bestyrelsesmedlem: Ulrik Hansen

---